

CIRCULAR Nº 003 - ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0026/2022

LICITAÇÃO Nº 982689 – LICITACOES-E/BANCO DO BRASIL

OBJETO: Termo de Registro de Preços para futura e eventual **AQUISIÇÃO DE SOLUÇÃO DE FIREWALL**, de acordo com as condições, quantidade e exigências descritas neste Edital e seus anexos.

Prezados (as) Senhores (as),

A Comissão Permanente de Licitação do SESC/AL, no uso de suas atribuições legais, comunica que houve alterações sobre alguns subitens do Anexo I do Edital.

Portanto a licitação remarcada cuja data de abertura da Sessão Pública de Lances que seria realizada em **27/02/2023**, às 10h00min, via internet no site www.licitacoes-e.com.br, sob o mesmo número, conforme publicação na versão digital do Diário Oficial de Alagoas. Será remarcada com realização para abertura da Sessão Pública de Lances a ser realizada em **02/03/2023**, às 10h00min, via internet no site www.licitacoes-e.com.br, sob o mesmo número. Maiores informações através dos contatos: (82) 2123-2470/49/99/59/85, e-mail: cpl@sescalagoas.com.br ou site: www.sescalagoas.com.br.

Errata do Anexo I do Edital, conforme retificação abaixo:

Onde se lê:

3.6.A empresa deverá apresentar declaração do fabricante de que tem autorização para a comercialização dos produtos ofertados;

3.7.A proposta deverá conter os códigos de produtos relativos aos equipamentos, softwares e licenças para fins de verificação de conformidade;

3.8.A licitante deverá apresentar atestado de capacidade técnica, indicando que forneceu equipamentos e serviços nas quantidades similares aos pretendidos;

3.9. Será declarada vencedora a empresa que apresentar o menor preço global;

3.10.A presente contratação se trata de expansão de solução em pleno uso e, desta forma, requer que os produtos ofertados tenham total compatibilidade com os componentes da solução atual;

3.11. Adicionalmente, todos os itens fornecidos serão verificados quanto à adequação técnica no momento do fornecimento.

Leia-se:

3.6.A proposta deverá conter os códigos de produtos relativos aos equipamentos, softwares e licenças para fins de verificação de conformidade;

3.7.A licitante deverá apresentar atestado de capacidade técnica, enviado juntamente com os documentos de habilitação exigidos neste Edital, indicando que forneceu equipamentos e serviços nas quantidades similares aos pretendidos;

3.8. Será declarada vencedora a empresa que apresentar o menor preço global;

3.9.A presente contratação se trata de expansão de solução em pleno uso e, desta forma, requer que os produtos ofertados tenham total compatibilidade com os componentes da solução atual;

3.10. Adicionalmente, todos os itens fornecidos serão verificados quanto à adequação técnica no momento do fornecimento.

Maceió, 24 de fevereiro de 2023.

Comissão Permanente de Licitação
Sesc Alagoas